

RESOLUTION NO. 2021-118

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF SUISUN CITY RENAMING THE SECOND MONDAY IN OCTOBER AS INDIGENOUS PEOPLES' DAY

WHEREAS, the City of Suisun City is committed to promoting diversity, equity, and inclusion for all people; and

WHEREAS, the City takes great pride in our rich history, diversity, and contributions of all groups; and

WHEREAS, the City recognizes that Indigenous People occupied North America for thousands of years before being "discovered" by Europeans; and

WHEREAS, the City recognizes that Suisun City is built upon the homelands and villages of the Indigenous People of this region; and

WHEREAS, the City strongly supports the proposition that Indigenous Peoples' Day shall be an opportunity to celebrate the thriving cultures and values of the Indigenous People of our region.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED that the City Council hereby approves renaming the second Monday in October as Indigenous Peoples' Day in the City of Suisun City.

PASSED AND ADOPTED at the Regular Meeting of the City Council of the City of Suisun City duly held on November 30, 2021, by the following vote:

AYES: Council Members: Day, Hernandez, Hudson, Williams, Mayor Wilson
NOES: Council Members: None

ABSENT: Council Members: None

None

WITNESS my hand and the seal of said City this 30th day of November 2021.

Anita Skinner
City Clerk